[Ipunoxenue 6
K [IPUKA3y IIKOJIbI
ot 14.08.2023 Ne 216 —o0

MYHULIATIAJIBHOE BIOJ/DKETHOE OBILIIEOBPA3OBATEJIBHOE YUPEXXIEHUE
«IKOJIA 9 M. H.B.CTAPIINHOBA I'. ®PEO/JOCUHM PECITYBJIMKU KPbIM»

PACYET IHEHBI
IUTATHOM 00pa30BaTeNbHOMN yCIyTH
IO JIOTIOJTHUTEIHPHOM 00IIIepa3BUBAIOIICH TIPOTrpaMMe
«Ikosa 0yaymero nepBoOKJIACCHUKA»

O6mmee konmmuecTBo YacoB B mecsll -10 (4 Hemenu o 2,5 yaca)

KomnmuecTtso nmereit B rpymnme - 20 genoBek

3arparel B mecsint (10 4.):

3apnuiaTta yyuTeJsi: cpeHsa Harpy3ka Ha | yuurens B mecs 72 daca

1 ven*109*35319*1,2(ormyckHbie)/72(HOopMa yac B Mec.) = 5887 py0. B mecsil.

3apniata aiMUHHCTpAaTHBHOro padornmka: 14en*10*38910*1,2(ormyckubie) /176(HopMma
Jac B Mec.) = 2653 py0. B mec.

3apmiiata OTBETCTBEHHOI0 3a  compoBoxaenue: 1 4gen*10*35019*1,2(oTmyckHbIe)
/176(Hop™Ma yac B mec. = 2388 py0. B Mec.

3apmara yoopmuka lden*4uac*16242*1,2(otmyckHbie)/176(HopMa vac B Mec.) = 443 py0. B
Mec.

3aprutara ¢ Hauuciaenusmu (30,2%) ~ (5887+2653+2388+443)*1,302=14805 pyo. B Mecsiu
MaTtepuajbHble 3aTPAThl YUPESKICHHS 110 OKA3aHUIO TUIATHON YCIyTH:

Bymara — 540,00; pyuka-50.00 py6.; meir, Mmapkep-50 py0.; 3anpaBka kaprpumkeii- 500,00 pyo.
Uroro = 1140,00 py6. B Mecsin

XozsiictBennbie pacxoasi: 200,00 py6. mecsiy

KommynanbHble pacxoabi: 138+60+216 = 414 py6. B mec.

BonocHat:xeHue, BOI0OTBeIeHUE M TUIATa 32 HeraTuBHoe Bo3eiicTBHe (31%25 nereir)
3*25*104ac/1000*40,84=30,63*2=61,26 py0. (xon.BogocHad u notepu 40,84 3a M.ky0)
3*25*10uac/1000*51,16=38,37*2=76,74 py6. (BnooTBe. U HeraTuB. Bo3a 51.16 3a M.Ky0)
Utoro B mecsiy 138 py6. B Mmecsin

OHeprocHadxenue: 24 namn*36 Bat*104/1000*7py6. = 60 py6. B Mecsin

Tensiocnadxkenue: mpu Hopmatuse nmotpedsnenus 0,05 I'kan/m2, miomans 48 kB. M, 00beM
144ky6.m,cpeqHEMECSIIHOE KOTUIEeCTBO YacoB-164,25,oronurensHil mepro 7 Mec., CTOUMOCTb
¢ HJIC-3447,71 py6/T'kan.=144*0,05/7mec/164,25*%10uac B mec.*3447,71py06. = 216 pyo. B
MecsI|

Hroro: 14805+1140+200+414 ~ 16559 py6. B Mecsin

B mecsii Ha 1 wen.: 16559 / 20 nereit ~ 828,00 pyo.

Yposens penradbensHocTH 40 %

Ilena nnaTtHO# oOpa3oBarenbHOI yenyru = 828 * 1,4 = 1160 py6. B mecsif Ha 1 yeJt.
CroumocTs ycnyru 3a nepuoj ooydennst 1160,00*7mec. = 8 120,00 py6. Ha 1 gen.



